

ОТЗЫВ
научного руководителя
доктора медицинских наук, доцента Тхакушиновой Нафисет
Хусейновны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Шатуриной Тамаре Темуровне по специальности 3.1.22. Инфекционные
болезни

Шатурина Тамара Темуровна 1989 года рождения, поступил в аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2020 году по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни, после окончания в 2012 году Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (ныне – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «Педиатрия». В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Инфекционные болезни».

За время обучения в аспирантуре Шатурина Тамара Темуровна зарекомендовал себя как инициативный, добросовестный аспирант, способный решать поставленные задачи на высоком профессиональном уровне, обладающий не только навыками исследователя, но и организатора.

Соискатель пользуется заслуженным авторитетом среди профессорско-преподавательского состава и обучающихся в Кубанском государственном медицинском университете, где она проявила себя как ответственный работник, руководствующийся в своей профессиональной деятельности основными деонтологическими и этическими принципами.

В процессе обучения в аспирантуре освоила все необходимые для выполнения диссертационного исследования навыки.

С 2020 года по настоящее время Шатурина Т.Т. совмещает научную деятельность с практической работой врача инфекциониста ГБУЗ «СКДИБ» Министерства здравоохранения Краснодарского края, где самостоятельно проводила анализ эпидемического процесса энтеровирусной инфекции у детей 0-17 лет в Краснодарском крае за двенадцатилетний период, вела пациентов с энтеровирусной инфекцией и решала поставленные задачи по диссертации «Клинико-эпидемиологические особенности, диагностика и терапия энтеровирусной инфекции у детей».

Соискателем самостоятельно проведен аналитический обзор отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме, выполнен статистическая обработка и обобщение результатов исследования, написан текст диссертации. Результаты исследования были представлены на Международных, всероссийских, региональных конференциях. Кроме того, опубликовано по теме диссертации 10 научных работ из которых 4 научных статьи общим объемом 20 п.л., в том числе 3 статей в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Благодаря трудолюбию, работоспособности и исполнительности Шатурина Т.Т. разработала рекомендации по диагностике и лечению энтеровирусной инфекции у детей, которые представлены актами внедрения в лечебные учреждения Краснодарского края и будут способствовать оптимизации ведения детей с данной патологией.

Отличительной чертой Тамара Темуровны является настойчивость и ответственность за проделанную работу, результаты которой отражены в методическом пособии для практических врачей-педиатров и врачей-инфекционистов.

В период проведения докторской диссертации Шатурина Т.Т. зарекомендовала себя высококвалифицированным ответственным научным работником, способным самостоятельно решать научно-практические задачи, проводить информационно-аналитический поиск и оценивать полученные результаты с использованием современных методов. Отличается

доброжелательностью, дисциплинированностью, отзывчивостью, пользуется заслуженным авторитетом у пациентов, студентов и коллег.

Диссертационная работа Шатуриной Тамары Темуровны является завершенным научно-квалификационным исследованием, выполненным на высоком научно-методическом уровне и содержащим новые научные положения совокупность которых, можно квалифицировать как решение актуальной задачи, имеющей значение для педиатрии и инфекционных болезней. Личный вклад автора составляет 90% при получении результатов и 70% при оформлении публикаций по теме диссертации. Указанный вклад соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации «О порядке присуждения учёных степеней» от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук и представлена к публичной защите по специальностям 3.1.22. Инфекционные болезни.

Таким образом, Шатурину Тамару Темуровну следует охарактеризовать как добросовестного, работоспособного, ответственного и инициативного исследователя и достойной ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

22.07.2024г.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент,
заведующий кафедрой детских инфекционных
болезней ФГБОУ ВО КубГМУ
Минздрава России
22 июля 2024 года



Тхакушинова Н.Х.

Адрес: 350063 г.Краснодар ул. имени Митрофана Седина, 4
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Кубанский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Эл.почта: corpus@ksma.ru, сайт www.ksma.ru
Телефон: 8(861) 222-36-82, 8(861) 8-961-591-38-21



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ:
Специалист по кадрам
ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России
Т.В. Бжассо
«22» 07 2024